
В Горно-Алтайске местная жительница подозревается в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы города Горно-Алтайска Екатерины Стениной, она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 марта 2016 года в ночное время у себя дома в городе Горно-Алтайске Стенина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанесла удар ножом в шею своему 28-летнему знакомому. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, проводятся допросы свидетелей.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 марта 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1023332>